
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 18:00h DO DIA DE 27 DE 
FEVEREIRO DE 2019. 

 

BOA NOITE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA 
CASA, AOS DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS.  

INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E 
VEREADORAS, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA. REZEMOS 
UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA. 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, POR 
MEIO DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO DATADO DE 25 DE FEVEREIRO DE 
2019, PARA DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO EM SEGUNDO TURNO DE 
VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 003, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2019, 
DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO, 
QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DOS CARGOS EFETIVOS DE 
MOTORISTA, AUXILIAR ADMINISTRATIVO E AUXILIAR DE SERVIÇOS 
GERAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

“COMO É ENTÃO IMPORTANTE OUVIR A PALAVRA E ENCARNÁ-LA NA 
EXISTÊNCIA PESSOAL E COMUNITÁRIA!” OUÇAMOS A LEITURA DO 
LIVRO DO ECLESIÁSTICO QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA 
ZILDA. 
 
Os que amam vossa lei têm grande paz,  
e não há nada que os faça tropeçar. 
 
168 Serei fiel à vossa lei, vossa Aliança;  
os meus caminhos estão todos ante vós. 
 
171 Que prorrompam os meus lábios em canções,  
pois me fizestes conhecer vossa vontade! 
 
174 Desejo a vossa salvação ardentemente  
e encontro em vossa lei minhas delícias! 
 
175 Possa eu viver e para sempre vos louvar;  
e que me ajudem, ó Senhor, vossos conselhos. 
 
 

 



 

MARIA JOSÉ: 

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 
 
BOA NOITE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ANTERIOR. 

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO.  
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA).   

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE:  

NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS NO PEQUENO 
EXPEDIENTE.  

ORDEM DO DIA: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 

PROJETO DE LEI Nº 003/2019, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2019, DE 
AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DOS 
CARGOS EFETIVOS DE MOTORISTA, AUXILIAR ADMINISTRATIVO E 
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
(PROCESSO SIMBÓLICO, MAIORIA SIMPLES E EM SEGUNDO TURNO DE 
VOTAÇÃO.); 

 
 



ESTANDO, A MATÉRIA, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DA MESMA, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECE O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E 
ART. 145, DO RI. 
 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA 
MATÉRIA.   
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 

PRESIDENTE: 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS 
SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS, DECLARANDO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


